
Biometria Valoszin0sdgszimit6si alapfo8almak

pl. mm-ben kifejezve. A c6lszer( val6szitriis6gi v6ltoz6 most nyilv6n ezen m6retek

szim€rt€ke. Az lgy kapott val6sziuiis6gi vAl6z6 tefi$eszetesen folytonosan felvehet

birmilyen 6rt6ket bizonyos dfi6ldatrirck kiizittt.

Diszket val6sziniiseg;t v6ftoz6 eseten az a<,Y<b egyenl6tlens6ggel megadott

esem6ny miodazon X:r, elemi esem6nyek iisszege, amelyelo€l a < x, < b- Mivel az

X:x, esem6nyek p6ronk6nt egymist kizrir6ak, ezert tetsz6leges a < b szampirra

P(a < x < b): lr(x: r, ), ahol r, e [a;b[

Diszlo6t val6sziniis€ gi 't6Itoz6 ""it6n t"het a val6sziniis6gi v6ltoz6 eloszlAsht a

P(X=x,) szemokkal kifejezheljik, azaz az etoszldsa is "diszkrdt". (L6sd3.1.6bra)

3.2.2. A val'6szinffs6ei vdltoz6 eloszldsfiisw6nye

.-1
Definici6: Az F(x):P(-tr<x) fiiggv6nyt, amely minden x val6s szdmra megadia, hoW 

lr\
mekkora val6sziniis1ggel vesz fel az X val6sziniis6gi v61toz6 x-n61 kisebbiV

sz6m6fteket az Xval6szlniis6gi v61to z6 eloszldsfitggvdny'nek nevezzirk. --/

MegiegEes: Ne t6vessziik dssze azt itt szerepl6 k& v6ltoz6t:

- a X 6ltal felvehet6 6n6kek azok, amelyeket az

reDdeltiinl(,

r -ax pedig b6rmelyik val6s szrimotjelentheti.

El6fordLrlhat, hogy adott x est6n .tr-nek nincs is olyan

teljesiilne. Ekkor a X <x egyenl6tlens6gnek megfelel6

esem6ny. azaz P(.X < x) - 0

Az eloszlisfiiggv6ny tulaj donsigai:

a-l Mofloton ndveked6, azaz Flx,)> Flx,), ha x,>x,

b./ limF(r) = 0, limF(r) - I ,

' 
c./ Ba1r6l folltonos.

elemi esem6nyeklez

efteke, amel)rre "tr<x

esem€ny a lehetetlen
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